

VODŇANSKÉ RYBÁŘSKÉ DNY ZNOVU OŽIVÍ MĚSTO



Na Vodňanské rybářské dny bývá na náměstí plno jako Pod Věží...

Největší slavnost v našem městě - Vodňanské rybářské dny - už tradičně oživí náměstí i přilehlé okolí, kde to tak alespoň jednou za rok bude vypadat jako u nás v hospodě.

My totiž máme takřka neustále plno a naše návštěvníky neodradí nepřítel počasí, politická krize, zákaz vycházek ani nepřítel počasí. Zkrátka ať je hezky, nebo zima, Pod Věží je vždycky prima!

A nejinak tomu bude také během Vodňanských rybářských dnů. Rádi vás přivítáme u nás v hospodě, kde vám vždycky rádi načejeme nějaký ten osvěžující nápoj nebo třeba i něco ostřejšího.

Za připomenutí určitě stojí i to, že v rámci hudebních vystoupení zahraje také kapela Přes Rock, která v březnu roztančila výčep během svého spektakulárního koncertu.

Jestliže si najdete chvíli a zajdete chlapce podpořit také během jejich vystoupení na náměstí, budeme jedině rádi.

Zkrátka; přes den se potulujte po náměstí, poflákujte, zevlujte, zavítejte na místa, kde jste dlouho nebyli, ale večer už se na vás budeme těšit na základně, kde proběhne tradiční improvizovaný večírek, na který se vždy dlouze vzpomíná.

MISTROVSTVÍ SVĚTA LETOS ZNOVU NEVYŠLO



Už se z toho pomalu stává taková cimrmanovská tradice. Český národní hokejový tým nastoupí s velkým očekáváním k Mistrovství světa, postoupí do čtvrtfinále a... nepostoupí.

Nikdo z hráčů určitě nezaslouží nějaké hanění, ale kdyby do své hry přece jen zapojili alespoň tolik srdíčka, co někteří naši štamgasti během sledování zápasů národního týmu, nemuseli bychom se pravidelně poroučet z turnaje ještě před závěrečnými boji o medaile.

Lajkněte si Pod Věží na
FACEBOOKU



DO HOSPODY S HODINKAMI, NEBO BEZ?

U stolu štamgastů už se nad tím několikrát vedla polemika. Měl by člověk do hospody chodit s hodinkami, nebo bez?

Zastánci názoru, že by se do hospody mělo chodit BEZ hodinek argumentují zcela logicky tím, že třeba Pod Věží hodiny jsou. Pravda, občas měří čas hodně relativně - někdy až záhadně, ale přece jen se na ně pořád ještě můžete přinejmenším vymluvit.



Jenže co si počnete, když dorazíte domů pozdě a hodinky jste měl? To máte hned problém s vymyšlením výmluvy a o jednu významnou životní starost navíc.

Konsorcium študovaných hlav se proto nejednomyslně neshodlo na ničem a ponechalo tuto volbu na každém hostovi zvlášť.

POD VĚŽÍ OBSTÁLA BĚHEM TESTU ALKOMETRU



Pod Věží jsme na moderní technologie připraveni vždy!

Pod Věží dlouhodobě patří k hospodám, kde se moderní technologie těší velké oblibě. Jeden z nejlepších důkazů jsme o tom ostatně přinesli na titulní straně minulého čísla, kde jsme prozradili, že naše hospoda disponuje vlastní divizí pro kybernetickou bezpečnost. A dnes přinášíme další důkaz, že Pod Věží je skutečnou hospodou 21. století!

Městští strážníci si nebyli jisti, jestli jejich alkometr správně měří a ukazuje. Jelikož však dobře znají svůj rajón, vydali se tam, kde očekávali plno hostů a k tomu ještě dobře naložených. Proto vzali za dveře Pod Věží a na překvapeně štamgasty vytáhli přístroj

na měření obsahu alkoholu. Ti se ale nezalekli a nečekané inspekce se zhostili s grácií hodnou těch největších elegantů podvěžácké historie. Bez skrupulí profoukli přístroj a bez většího úsilí moh-

li vynést konečný verdikt, že moderní technologie funguje správně. Pak již strážníkům nebylo potřeba žádná další certifikace a mohli se vydat konat plnit svou pracovní povinnost.



VYPILI JSME MILIONTÉ PIVO Z PROTIVÍNSKÉHO PIVOVARU PLATAN



Ikona Platanu (vlevo) Roman Langer.

Pod Věží už nějaký ten pátek točíme také protivínské pivo Platan. Tahle jihočeská chuťovka se těší velké oblibě a krom již plně integrovaných

пивních migrantů z restaurace Na Sadech v ní našli zalíbení také mnozí starousedlíci. Nedávno jsme se dočkali také slavnostního okamžiku.

Pod Věží se totiž vypilo celkově už milionté pivo Platan! Dokážete si představit to číslo? Vítě kolik má vůbec nul? 6 (slovy šest), takže napsané vypadá takto; 1 000 000.

A bylo v tom trochu poetické symboliky, že milionté pivo vypila ikona Platanu a náš štamgast Roman Langer. Tomu jsme k tomuhle historickému okamžiku hezky pogratulovali a předali také kytku, která by (podle nás) neměla chybět u žádného významného jubilea.

Tahle pocta se ale bezesporu neudála jen tak náhodou. Roman šel tomuto milníku svědomitě naproti a minout ho mohla jen při naplnění mizivé statistické odchylky.

30. KVĚTNA PROBĚHNE SMUTEČNÍ ROZLOUČENÍ S CIGARETOU V HOSPODĚ



Se smutkem v srdci i na plicích bychom vám rádi oznámili, že ve středu 30. května nás Pod Věží navždy (?) opustí naše milovaná cigareta. Od následujícího dne už s námi nebude vysedávat u stolu a nebude nám milou společnicí v našich příjemných chvílích strávených v hospodě.

Budou snad naše chvíle zde o to méně příjemné? Nevíme. Doufáme, že zákaz kouření v restauracích přežijeme všichni tak, jako jsme přežili spoustu jiných zákonů.

Koneckonců, nikde není psáno, že se naše milovaná i nenáviděná cigareta mezi stěny naší hospody zase jednou nevrátí. Politický vánek je vrtkavý a známe pořekadlo „kam vítr tam plášt“.

Berte tento článek jako pozvánku na smuteční hostinu, kde nebude chybět ani poslední cigareta.

OKÉNKO FILMOVÉHO FANATIKA

Filmfanatic většinou upozorňuje na filmy, které byste neměli minout. Tentokrát ale udělá výjimku a varovným prstem ukáže, jakému kousku se raději opravdu vyhněte. Takže vezte na vědomí varování před Mastným škrtičem!

Některé filmy jsou tak špatné, až jsou vlastně dobré a je vážně zábava se na ně dívat. Pro Filmfanatica je učebnicovým příkladem takového kousku třeba Nahota na pro-

dej. Tenhle ultimátní pokus o český akční film v americkém stylu je vážně bomba! Jenže pak jsou špatné filmy, které jsou tak špatné, až se skoro nedají dokoukat – ale zase je docela zábava o nich psát. A přesně tímhle případem je Mastnej škrtič.

Ten je jen neuvěřitelně natahovanou nudou a zábavných momentů je v něm asi tolik, jako profesionálních ocenění na poličce Jiřího Ovčáčka. Tedy pokud nepovažujete za vtipné,

když se opakovaně díváte na odporná nahá těla škaradých lidí nebo monstrenis asi devadesátiletého staříka, co ho rád vytahuje v automyčce a vedle toho ještě opakovaně kopuluje s přítelkyní vlastního syna.

Mastnej škrtič se mi zdál bizarnější než česká politika, ale pak přišla aktuální vládní krize...

FILM fanatic .CZ

PIVOVAR PLATAN DODAL NOVÉ ZÁVĚSY K MISTROVSTVÍ SVĚTA V LEDNÍM HOKEJI



Ikona Platanu (vlevo) Roman Langer.

Znáte to pořekadlo; když se venku dělá hezky, znamená to, že začíná mistrovství světa v ledním hokeji. A je tedy jasné také to, že na tele-

vizi bude svítit sluníčko, čemuž se nevyhneme ani Pod věží. Naštěstí jsme letos dostali geniální vynález, který nám zachrání hezkou řádku přenosů.

Několik chytrých hlav se dalo dohromady a vymyslelo speciální design závěsu, který sedne přesně na velikost našich oken a nepropouští nežádoucí sluneční paprsky na televizní obrazovku. A určitě není náhoda ani to, že tyto chytré hlavy se daly dohromady v protivínském pivovaru Platan!

Jedině synergickým spojením restaurace Pod Věží a právě protivínského pivovaru Platan může vzniknout něco tak nádherného a zároveň účelného, jako vlevo zachycené ubrusy závěsy.

Znovu se tak jednou ukázalo, že i v hospodě se může dařit invencím.

PLATAN GOODMAN TOUR 2017



Jak už jsme vás informovali ve 46. čísle Podvěžáckého kurýra, spolu s protivínským pivovarem PLATAN pro vás chystáme hudební turné skupiny Goodman. Ale POZOR! Došlo ke změně termínu stožického koncertu.

Ten se uskuteční v pátek 7. července 2017, takže si aktualizujte vaše kalendáře. Bude to přinejmenším stejná jízda, jako v březnu u nás v hospodě!

Během Vodňanských rybářských dnů pak kapela Přes Rock zahraje na náměstí, kam se jí můžete vypravit podpořit.

TURNAJ DG303 OPEN LETOS V SOBOTU 24. ČERVNA

Tradiční letní fotbalový turnaj DG303 OPEN se letos uskuteční v sobotu 24. června na hřišti FK Chelčice.

Poprvé budou hrát také týmy složené z hráčů nad 35 let, takže neváhejte a přidejte se podívat. večerní mečeche proběhne Pod Věží :-)



Citát čísla

„Bílej sex, to je, když se honíš do ledničky.“

Anonym (radši)